

GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ
ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO CEARÁ

1ª CORRIGENDA AO EDITAL N.º 28/2014

No Edital n.º 28/2014, que regulamenta o **processo seletivo simplificado para a concessão de 01 (uma) Bolsa de Extensão Tecnológica para profissionais com título de especialista para atender demandas das atividades do Centro de Educação Permanente em Gestão em Saúde – CEGES da Escola de Saúde Pública do Ceará – ESP no projeto do Curso de Especialização em Gestão da Qualidade em Ambientes Hospitalares**, para melhor atender os candidatos, considere-se as seguintes correções:

1. No Anexo I do Edital regulador 28/2014 referente ao pré-requisito de escolaridade e formação:

ONDE SE LÊ:

Área de Atuação*	Vagas**	Horas***	Remuneração	Prazo****	Escolaridade/Formação
<i>I – Especialista – Gestão Hospitalar - 40h</i>	<i>01</i>	<i>40h</i>	<i>R\$ 2.640,00</i>	<i>10 meses</i>	<i>Profissional com graduação em qualquer área do conhecimento e titulação de especialista nas áreas da saúde ou educação</i>

LEIA-SE:

Área de Atuação*	Vagas**	Horas***	Remuneração	Prazo****	Escolaridade/Formação
I – Especialista – Gestão Hospitalar - 40h	01	40h	R\$ 2.640,00	10 meses	Profissional com graduação em qualquer área do conhecimento e titulação de especialista nas áreas de gestão ou administração

2. Ficam preservados os demais itens integrantes do Edital regulador n.º 28/2014.

Fortaleza-CE, 21 de março de 2014.

Ivana Cristina de Holanda Cunha Barreto
Superintendente da ESP-CE

Silvia Maria Negreiros Bomfim Silva
Supervisora do CEGES